

全面启动实施大病保险

人社部:人均筹资约30元

本报综合消息 据人力资源和社会保障部网站消息,人社部副部长游钧8月26日指出,据全国情况测算,2015年全面实施大病保险人均筹资约需30元。游钧还强调,2015年大病保险保障水平要达到合规医疗费用内、超过起付标准以上部分的50%以上,今后还要逐步提高。

当日,人社部召开视频会,对贯彻落实国务院办公厅印发的《关于全面实施城乡居民大病保险的意见》(国办发〔2015〕57号)进行专题部署。人社部副部长游钧出席会议并作题为《明确任务狠抓落实 确保今年全面实施居民大病保险》的讲话。

游钧指出,2012年开展建立城乡居民大

病保险试点以来,各地积极探索,勇于实践,取得了显著成效。截至今年6月底,全国90%的地市州已启动实施,近80%开始待遇支付。

大病保险对患者高额医疗费用的支付比例在基本医保之上平均提高10~15个百分点,有效减轻了大病患者高额医疗费用负担。试点取得了显著成效,全面实施十分必要,条件已具备。

游钧强调,要精准制定核心政策。一是大病保险覆盖所有城乡居民基本医疗保险参保人员,在解决一般患者高额医疗费用负担的同时重点向困难群体倾斜。

二是完善筹资机制,统筹考虑基本医保

与大病保险需要,完善基本医保多渠道筹资机制,并合理划分政府补助和个人缴费比重,实现基本医保和大病保险基金的总体平衡和可持续发展。据全国情况测算,2015年全面实施大病保险人均筹资约需30元。

三是精准施策,合理确定支付范围和待遇水平。大病保险的支付范围原则上要与现行基本医保政策衔接,对困难群众可以适当放宽,具体由省级管理部门制定。合理确定大病保险起付线,对困难人群适当降低。

2015年大病保险保障水平要达到合规医疗费用内、超过起付标准以上部分的50%以上,今后还要逐步提高。

游钧要求,加强制度衔接,发挥基本保

险、大病保险、医疗救助、疾病应急救助、商业健康保险和社会慈善等各项保障制度的协同互补作用,关键要在制度功能、政策设计和管理措施上做好有机衔接,在部门合作上统筹协调,真正做到制度协同、政策协调、部门协作,形成保障合力,提升基金效率。

同时,要进一步完善职工补充医疗保障措施,特别是对一些涉及困难群体切身利益的关键政策,需要与大病保险保障范围保持总体的平衡,也要按照精准扶贫的要求,加大对困难职工高额医疗费用的减负力度。有条件的地方可以探索覆盖城乡、政策统一的大病保险制度。

(中新)

“网络敲诈和有偿删帖”专项整治收官

关闭违法违规网站近300家

据新华社电 由国家网信办牵头,联合工业和信息化部、公安部、国家新闻出版广电总局开展的“网络敲诈和有偿删帖”专项整治工作,历时半年,日前圆满完成。近日,设在国家网信办的专项整治工作协调组办公室对专项整治工作成果进行了通报,并就下一步重点工作作出安排。

据通报,在国家网信办牵头指挥和协调下,专项整治共关闭“中国新闻热线网”“中国资讯信息港”“21头条新闻网”“黄河资讯网”“中企新闻网”等违法违规网站近300家,关闭违法违规社交网络账号超115万个,清理删除相关违法和不良信息900余万条,约谈“中国经济网”“中国青年网”“110法律咨询网”等136家网站;清理关停近50个中央新闻网站的地方频道和专业频道;部署百度、360等重点商业网站清理屏蔽搜索关键词、联想词9737个,清理相关网页链接300余万条;按照“无禁区、全覆盖、零容忍”的要求,全国范围内共举办培训班1100余次,参训人员达3万人次,签订承诺书近1.5万份;通过广泛宣传和深入动员,使全系统全员接受培训教育,层层签订承诺书,逐级递交责任状,

各网站在履行内容审核义务、健全内控机制、完善工作流程等方面有显著加强和全面提高。

通报中发布了通信管理、公安、新闻出版广电部门在专项整治中取得的工作成果。在国家网信办牵头统筹推进下,工业和信息化部处置涉网络敲诈和有偿删帖的违法网站80家,同时加强域名、IP地址等互联网基础资源管理,以专项整治为契机,将全国网站备案率提升至99.98%,备案主体信息准确率达84.7%,有力增强了网站管理效能。公安部指挥部署全国公安机关破获“湖北特大有偿删帖案”“中国经济网涉网敲诈案”“中国国情监察网冒充中央纪委敲诈勒索案”“凤凰网编辑涉有偿删帖案”等一批重大和典型案件,摧毁了一批犯罪团伙,抓获了一批犯罪嫌疑人。国家新闻出版广电总局在专项整治期间查处涉“三假”(假媒体、假记者站、假记者)案件近100起,其中重点查处“江苏徐州马某某等假记者伪造中央巡视组文件敲诈勒索案”等一批涉及网络敲诈和有偿删帖的典型案件,查处了一批违法违规机构和责任人。

市慈善总会市总工会联合发放救助贫困大学生善款

199名贫困大学新生获资助

□晚报记者 郭坤

本报讯 “是你们的关心,让我们圆了大学梦;是你们的关爱,让我们重新插上梦想的翅膀;是你们的帮助,让我们得以憧憬未来……我要真诚地向你们表示感谢。”8月26日下午,今年刚考入大学的文涛代表受助贫困大学新生的发言是发自肺腑的。

当日下午,市慈善总会、市总工会联合向今年考入大学的贫困大学新生发放助学善款,文涛等199名学生每人获得3000元。

文涛3岁时父亲因车祸不幸离世,家里的重担都落到了母亲一个人肩上。“爷爷年老体弱,姐姐也在读大学,这些年我们家借遍了亲戚邻居,负债累累。”拿到武汉大学的录取通知书,文涛喜忧参半,喜的是他考上了心仪的大学,忧的是高昂的学费如何解决。听说市慈善总会开展救助

贫困大学活动后,文涛报了名并顺利获得了资助,这在很大程度上缓解了家里的负担。

“我想,在座的所有同学都有着我今年这种过山车般的悲喜感受。”文涛在善款发放仪式上说的这句话,引起了众多在场学生的共鸣。

市慈善总会、市总工会资助贫困大学新生并不是第一次,这项资助活动早已成为两部门每年的一项重要工作,不让贫困大学新生因为学费失学已成为两部门的共识。今年,市慈善总会拿出32.1万元资助了107名学生,市总工会拿出27.6万元资助了92名学生。

另据了解,市慈善总会每年开展的救助贫困大学活动同时也是市民政局牵头实施的“少儿助困阳光工程”的一项重要内容,长期以来,“少儿助困阳光工程”在我市助学、助困、助医、助孤等方面发挥了重要的作用。



自办文艺晚会 纪念抗战胜利

为纪念中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,8月25日晚,川汇区七一路办事处在康湾社区自办了一场文艺晚会,为市民献上了精彩纷呈的演出,赢得了市民的啧啧称赞。

晚报记者 张志新 摄

90后毕业生平均月薪2687元

半数计划1年后离职

本报综合消息 人社部统计数据显示,今年,全国高校毕业生规模达到749万,较2014年的727万又增加了22万,创下历史新高。

北京大学市场与媒介研究中心联合赶集网研究院撰写的《就业主力军就业趋势研究报告》近日出炉:从90后毕业生的签约职业来看,从事销售的比例最高,占17.3%。15.6%的90后毕业生选择自主创业。

签约销售岗位最多,15.6%自主创业

从90后毕业生的签约职业来看,从事销售的比例最高,占17.3%。值得关注的是,互联网+时代,全民创业机会来临,15.6%的90后毕业生选择自主创业,仅次于销售。技工占比位居第三,占比9.3%。国企最受90后毕业生欢迎,但超七成签约私企。

平均签约月薪2687元

从薪资水平看,90后毕业生的签约薪资较往年有所提高,2015年的平均签约薪资2687元,比2014年上涨了244元。

专业分布上,酒店管理成最赚钱专

业。酒店管理类、通信类、电子商务类、法律类、市场营销类、计算机应用技术类、电气自动化类、工商管理类、机械技工类、环境科学类和物流类等11个专业的平均签约薪资高于总体平均水平。其中,酒店管理类、通信类和电子商务类专业最高,签约薪资分别为3634元、3489元和3305元。

心态:近半数计划1年后离职

从对职业的忠诚度上看,47.6%的90后毕业生对第一份工作预期的工作期限在一年以内,其中23.6%预期半年以内,而预期第一份工作期限在3年以上的比例仅7.9%。

签约地和期望地一线城市受欢迎

从就业主力军看,无论是签约还是期望,一线城市普遍偏高。90后毕业生更热衷于去北上广经济发达地区,广州尤其受欢迎。

签约工作所在城市中,北京、广州、深圳、成都、上海最受青睐;期望工作所在城市排名,上海、北京并列第一,占比13.6%,深圳、广州12%,成都、杭州8.5%。(张竞晖)